
Vintage Fruit Crate Labels of the Pacific Northwest
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Rich Kimura -- 509-943-6623 -- The Label Place Apple Box Labels

Email: rkmk777@aol.com  -- Retail Price List Updated Feb 2002







       

Qty 
Avail qty


NAME
 TYPE 
DESCRIPTION



ORIGIN   
PRICE
1 or more 

A-1, A, red, apple trees in bloom pink flowers


BC

$4
*

A-PLUS, P, black, 1930s lady athlete, wenoka 


Entiat WA
 
 7

ALEXANDER KIELLAND, A, green, ornate decor, 2 aps

Cashmere
WA
18

ALL AMERICAN, A, blue, shield, patriotic american, Bu.

Yakima WA
 6
*

ALL AMERICAN, A, blue, shield, patriotic american, 40lb

Yakima

 6

AMERICA'S DELIGHT, A, SL snowy mts 1 red ap. 1920s 

Seattle WA 
 9

AMOS, A, blue, apples, bold letters



Yakima

 3

ANCHOR, A, blue, c1920s old SL big boat anchor, near mint

Yakima

25

ANTLER, A, blue/red, deer with big rack 

1920s

Chelan WA
75

APPLE CAPITAL, A, blue, capital dome, red apple


Cowiche WA 
 9
*

APPLE TOWN, A, blue, applehead cartoon man, valley


Yakima
 
 6

APPLE KIDS, A, yel/grn kids push apple, 1940s 


Cowiche 

 9
*

APPLES, A, blue, c1920s SL apples/art deco, OLD
  

Yakima

 7
*

APPLETIZIN', A, blue/red cute applehead man


Yakima

 8
*

APPLETON, A, blue, SL ornate lady, orchard, nice! 1915

CA

12 

ATHLETE, O, red, 3 runners at the finish line!


Claremont

16

AURORA, A, red, sunset, sun, orchard, nice



Dayton WA 
 6
*

AURORA, A, blue, sunset, sun, orchard nice


Dayton 

 8
*

AVENUE, O, gold, SL palm treed “Victoria Avenue” in 1920s

Riverside
 
 9

B&T, A, yellow, red letters, blackout, ugly/rare


Oroville

15

BABY, A, red, naked baby in triangle, 1920s

 
CA

12

BACHAN, A, orange, nice classic look



CA

 7

BAND BOX, A, blue, box w/ribbon



Wenatchee
 
 5


BECKWITH, A, an old stock label, colorful orchard scene

Yakima

25

BELLBOY, P, blue, bellboy w/hat and apple plate c1930s 

CA

 6

BEST BOX, A, blue, geometric blocks 1930s


Yakima

25


BIG 7, A, blue, big 7 on orchard, old SL Book=$25


Yakima

18
*

BIG V, A, blue, WWII victory V w/apples c1940s


Yakima

 6

BIG CEDAR, A, blue woody lettering, trees,book=$60 


Wenatchee

45
*

BIG CITY, P, orange/blue, cityscape, c1930s


CA

 7

BIG GAME, P, blue, old-time football player, stadium 


CA

--

BIG JIM, P,blue, big-nosed cartoon man, funny


Sunnyvale

 9
*

BILLION DOLLAR, A, black, big $ sign, red apples




 8
*

BIRD VALLEY, A, orange, blue shield and blackbird


CA

 9

BLACK JOE, G, old distinguished black man with gray hair



 6
*

BLEWETT PASS, A, black, old cars on mt.pass 1940s 


Cashmere

 5
*

BLUE BIRD, P, blue, colorful bluebird 1930s


Peshastin  
WA
 5

BLUE CHELAN, A, blue/gray lettering



Chelan

 5

BLUE GOOSE, A/P, orange, famous blue goose


Yakima

 3

BLUE GROUSE, A green, 2 colorful grouse w/ blooming trees

BC, Canada
12

BLUE LARKSPUR, A, blue, famous winning racehorse!

Wenatchee

25

BLUE SEAL, A, red, blue wax seal stamp
1920s


Wenatchee

 6
*

BLUE SEAL, A, red, blue wax seal stam      1920s (wavy)  Bk$15

Omak

 9
*

BLUE MOUNTAIN, A, blue, mountain scene 2 aps, 


Omak

 15

BLUE WINNER, A, cowboy/horse in rodeo! 1940s   Bk$15

Okanogan
 
 9 
*

BOY BLUE, A, blue, boy blowing his horn, cute
(wavy)

Wenatchee
 
 9*

BOB WHITE, beans, old stone litho bird in farm pasture, nice!
Vienna 
MD

 5
*

BOB WHITE, pumpkins, old SL, bird in farm pasture


MD

 5
*

BOOMERANG, A, blue, big flying boomerang 


Australia

 6

BRISKEY, A, black, snowy mts. 2 red apples 


Naches 

 6 
*

BRIDAL VEIL, O, big waterfall, 1930s Santa Paula 


CA
 
--

BRONCO, O, green, cowboy riding a bucking horse 1920s

CA

 9
*

BUCKAROO, A, yellow, bucking bronco w/cowboy


Wenatchee

 35

BUDDY, A, blue, 1920 cute toddlers head w/apples


Yakima
 
 6
*

BUFFALO, A, blue, snorting wild-eyed buffalo, nice


CA

 6
* 

BUNTING, A, blue, apples, not too exciting



Yakima.

 4

BUTTERFLY, A, unique foil label, colorful butterfly!


CA
 
 8

BRITEVALE, A, yellow, happy valley ranch 


Tonasket
 
35
*

BEST BITE, A, yellow, cute girl/boy apple bobbing


Yakima
 
12
*

CALEDONIA, O, thistle and plaid, 1930s



Placentia 

 5 

CALIFORNIA DREAM, O, colorful peacocks, gold, 1920s 

CA

--

CAMBRIA, O, orange, eagle, flowers 1930s 


Placentia
 
 4  

CAMEL, P, golden/green, camel and arab man, desert 


CA

 8
*

CAMELLIA, O, satin w/red camellias beautiful! 1940s 


CA

70

CARL WAGNER, A, yellow, red apples, bright


Tieton

 4

CARRIAGE TRADE, A, blue, horse drawn carriage
 

Yakima
 
 7
*

CARRO AMANO, O, orange cart/man/woman 1920s Ea.Highlands   
CA

 8

CASA BLANCA, O, blue, beautiful orchard scene 1930s 

CA

24

CASCADE, A, blue, 1/2 box, nice boy w/apple


Cashmere
 
2
*

CASCADIAN, P, blue skies, snow covered mts.


Wenatchee
 
6
*

CERTIFIED, A, blue, mt. silhouette apples



Yakima

 7
*

CHEKOLA, A, gold/grn Ca.1916 OLD SL, Congdon Orch

No.Yakima 
12
* 

CHEKOLA, A, red, later issue with orchard inset


Yakima
 
 6
*

CHELAN BEAUTY, A, blue, inset mt. scene


Wenatchee
 
 8 

CHELAN VIEW, A, orchard scene and mountains


Wenatchee
 
 7
*

CHELAN BUTTE, A, orchard scene colorful


Wenatchee

 4

CHO-PAKA, A, blue, colorful mts, trees, Oroville, 


Oroville

15

CIRCLE R, A, red, big white circle R, Rivas Fruit Co


Havana

12

CHIEF JOSEPH, A, blue, indian chief/arrowhead 1940s 

Yakima

 7
*

CHIEF SEATTLE, A, yellow, Chief Seattle, red ap 1920S 

Seattle

25

CLASEN, P/A, blue, 2 red apples w/ mt.& valley 1940s 

Yakima
 
 4

CLIFF, A, blue, historic chelan falls bridge 1930s 


Chelan Falls
 9
*

CLIPPER SHIP, A, big sails on a sailing ship  E.M.Phelps

Wenatchee

35 

COCK, A, blue, colorful rooster




Australia

 4
*

COCK, P, blue, colorful rooster




Australia

 3
*

CO-ED, O, burgundy, blonde gal in graduation robe 1940s 

CA

 9


COLORADO PEACHES, 2 peaches, green mts. , Paonia

CO

 --
*
  

COLUMBIA, A, blue, ms.liberty w/torch c1920s  
 

Yakima

150

COLUMBIA BELLE, red/blue, patriot girl w/sword 1940s 

Yakima
 
12

CONGDON, A, black, apple frozen in ice cube 1940s 


Yakima
 
 6
*

CONGDON, A, pink/blue, old castle, pre-1916, dessert small tear

North Yakima
150

COVERED WAGON, P, nice wagon, oxen, pioneers, c1928

Newcastle CA
 12
*

CORONA LILY, O, black, lavender lily w/speckles 1930s

CA

 4

CRYSTAL PEAK, A, blue, snowy jagged peaks, bold 1940s

Yakima 
  
 4

CRYSTAL RIDGE, A, snowy ridge,


 1940s
Yakima
 
 4

D-LUX-PAK, A, orange/blue, spotlights, 



Grandview

 3
*

DAHN-D, A, blue, top hat, gloves, cane





 4
*

DAINTY MAID, A, red, 1930s sweet young blonde girl 

Yakima

12
*

DAINTY MAID, A, burgundy, picture of girl "babe" 1940s

Yakima
 
 4
*

DAINTY MAID, A, green, 1920s, older version girl, SL

Freewater OR
55

DAISY, O, black, big white daisy 1930s Covina 


CA

 --

DANIELSON, A, beige, stock orchard scene, aps/leaves

Walla Wal. 
 8
*

DEEP BLUE SEA, A, red/blu/grn, titanic-like ship,  SL,1920s (wavy$20)
Wapato

35

DELIGHT, A, blue, scenic mountains, 1920s, apple


Wenatchee 
25

DEPENDABLE, A, blue, bands of blue/black


Cashmere

17

DEPEND-ON, A, tan, beautiful sunset/orch/apples, SL 1930s

Yakima 

35

DEPEND-ON, A tan, beautiful sunset/orch/light rred apples, SL, 1930s 
Yakima

50

DEWY FRESH, A, white, fairy w/wand



Minn.
 
 3
*

DIAMOND, A, blue, photo of Mt. Hood and valleys


Hood River 
 8

DINNER GONG, A, blue, red apples



Yakima
 
 3

DIVING GIRL, A, blue, girl flying off dock into water, NICE

CA

35

DIXIE DELIGHT, O, black, dancing couple in heart 


FL 

 6
*

DON'T WORRY, A, black, 1940s, cute boy bites apple 


Yakima

 5
*

DON’T WORRY, P, black, 1940s, cute boy bites apple


Yakima

 5
*

DOUBLE A, O, trains on AA track Ea. Highlands  1930s

CA

 9

DOUBLE O, A, red, big letters, apples, plain


Yakima
 
 4
*

DYNAMO, A, brown, electric lightning bolts 1930s


Wenatchee 
10 

DUCKWALL, A, yellow, DB Bros. stone wall, cute wood duck

Hood River
45
* 

DUCKWALL, P, yellow, colorful wood duck 


Hood River 
 8 

DYNAMO, A, brown, electricity zapping everywhere


Yakima

12
*

EAC, A, blue, picture of globe, East Asiatic Co  Bk $10


Yakima
 
 7
*

EATUM RITE, A, burgundy, cute girl w/apple 1940s 


OR
 
 6

ELITE, A, blue, interesting lettering



Wenatchee

 6

EMERALD GREEN, A, green, knights helmut Holtzinger 1930s
Bk$35
Yakima

 15
*

EMPIRE, A, blue, jagged mountain scene, SL


Yakima 
 
 5
*

EMPIRE BUILDER, A, blue, pack.house/orch/old trucks/train 1940s
Cashmere

 5
*

EMPIRE BUILDER, A, blue, red stripe, pack house/orch/old trucks/train
Cashmere

 5
*

ENSIGN, A, red/blue/beige, flag w/apple 1920s


Yakima
 
 5
*

ENSIGN, A, red, LVP, red apple/flag



Yakima

15
*

ENPEE, A, blue, multicolored NP 1920s



Seattle

15

EVENING STAR, L, beautiful night star over mission palms trees

San Fernando
 9
*

ESPERANZA, O, green, beautiful senorita/fan 1940s


CA

12

FALLS, A, black, a green waterfall 1930s 

 

Chelan Falls   
 5
*

FALLS, A, blue, red trim stock orchard label
1930s 

Chelan Falls
 8

FAMILY CHOICE, A, red, picture of kids, stick people


Wenatchee
 
 2

FANCIA, A, fancy dressed mexican man
1920s Rialto 

CA

15

FAR FAMED, A, red, fancy lettering



Wenatchee
 
 4

FARM BELLE, A, orange, silhouette of farm maid


Yakima

25
*

FESTIVAL, L, colorful horse-drawn carriage, ladies, man

Santa Barbara
 7
*

FASHION PLATE, A, blue, applehead man w/tophat


Wenatchee

 7
*

FASHION PLATE, A, blue, applehead man w/tophat older

Wenatchee

18
*

FIRST BLUE, A, blue, apples, standard label


Yakima
 
 4
*

FLAGG, A, red, flag/flagpole




Yakima

35

FLAVOR CHEST, A, blue, colorful chest of apples




 3
*

FLYING V, A, blue, V w/wings and 1 big red apple


Yakima

20

FOOTHILL, A, blue, words burst forth, mts.



Wenatchee
 
 5

FORTY-NINE, O, RARE 1924 SL miner, Sierras, mule, colors! NMint
CA Redl-High 
 389


FOUR STAR, A, blue, big 4 with 4 stars 1940s 


Wenatchee
 
 7

FRIGID APS, A, blue, wierd cartoon! "Frigi" 1940s 


Yakima

 6

FRUIT BOWL, P, colorful bowl of fruit of course


Seattle

 9

FRUIT EXPORT CORP. A, old SL, 2 red apples


Seattle

20

GALLEON, L, blue, old multi-sail galleon ship on ocean

CA

15
GEE WHIZ, A, blue, variety of fruit, Col. River


Orondo
 
 3
*

GETZBEST, A, blue, old SL, 1920s, 5 red stars, red/yel aps

SF

35

GILBERT ORCHARDS, A, blue, snowy peaks
1940s

Yakima
 
 6

GILT EDGE, A, three big beautiful apples 
1918


CA

35

GLORIOSA, A, blue, brilliant watercolor of Mt.Hood! 1930s

OR
 
 8
*

GLACIER, A, blue, big inset rocky mts.
c1926 Portland

OR

 14
*

GLACIER PEAK, blue, snowy mountains inset, 1940s


Wenatchee

 4

GOLDEN BOSC, P, gold, train, c1930s locomotive 


Medford OR 
 6
*

GOLDEN GIRL, A, purple, glamour blonde/some wrinkles, San Fran
CA
 
25

GOLDEN RING, A, beige, beautiful mt scene 1920s


Yakima

16

GOLDEN ROD, O, yellow goldenrod flowers 1930s


CA
 
12

GOLDEN ROD, A, black, yellow goldenrod, Perham 1920s

Yakima
 
12
*

GOLDEN ROD, P, black, yellow goldenrod, Perham 1920s

Yakima
 
 8
*

GOLDEN SCEPTRE, O, SL queen w/sceptre 1920s SL  near mint 

CA

45

GOLDEN SPUR, A, blue, gold spur for cowboy 1940s


Yakima
 
 8
*

GOLD STAR, Tomato, blue, SL, beautiful red tomatoes

Yakima
 
 4
*

GOODFRUIT, A, green/black, sliced apples c1930s Benz  Bk$15 WA apples
Yakima
 
 6
*

GOODFRUIT, A, green sliced apples 1940s 
Benz Northwest apples
Yakima

12
*

GOODSTOCK, A, beautiful landscape and apples, old SL

CA

35

GOVERNOR WINTHROP, A, blue, SL old sailing ship 1930s

Yakima

35

GRAND COULEE, A, black, Grand Coulee Dam, 1930s 

Coulee

28

GREEN BLUFF, P, yellow, orchard scene, 2 aps 


Colbert 
 
 7 
*

GREAT NORTHWEST, A, blue, w/wierd white mt. goat! 

Yakima

 8
*

GROMORE, A, blue, indian maiden in orchard


Yakima

25

GULDEN'S PREFERRED, A, blue, 1 red ap. 


Wenatchee

 5 

HAHN, A, green, stock orchard/apples, beautiful


Yakima

 8

HAMILTONS, A, plaid print 




Wenatchee
 
 3

HANDSUM, O, hand holding orange/sunray 1930s


CA
 
 9

HAPPY BEE, A, yellow, cartoon bee licks lips over apple box 

NY

 9
*

HAPPY BEE, A, yellow, same, blackout, 1 Bu.


NY

 8
*

HARVEST TIME, A, blue, orange moon, orchard,lake 1930s

Yakima

25 
*

HARVEST MOON, P, blue, orange moon, orchard, lake 1930s

Yakima

25
*

HASKELL'S HEAVY PACK, grn/ylo, old time print 1924

Yakima

 4

HEADLINE, P, black, a old-time shouting newsboy 1940s

Wenatchee

 4
*

HEART OF WASHINGTON, A, blue, map of Washington 

Malaga
 
 6

HEARTS DELIGHT, O, blue, man/woman in love/hearts 

FL
 
 9

HERMAN FLUEGGE, A, green, stock orchard scene/apple  Bk$25
Yakima
 
12
*

HESPERIAN, A, orange, goddess w/yellow apple 1930s 

Wenatchee

 7

HI BUV ALL, A, blue, 3 deep red shiny apples 1940s 


Wenatchee

 4
*

HI SEA, A, blue, sea gulls above water/land 1930s


Wenatchee

12
* 

HILL BEAUTY, O, orange groves 1930s Ea. Highlands 

CA
 
19 

HI YU, A, red, art deco indian, very bright colors


Wenatchee

 9
*

HILLTOP, A, blue, big letters, a common label


Yakima

 3


HOMER, O, famous pigeon, 1930s, Corona CA


CA

 5
*

HORANS, A, white, colorful seal



Wenatchee

12

HUNTSMAN, O, indian man w/bow and arrow


FL

 9

HYLAND KIDS, A, red/blue, cute kids on ladder 1940s 

Cowiche

 4
*

HYLAND KIDS, A, green, cute apple kids, c1931 


Cowiche

 6
*

HYLAND KIDS, A, blue, 1/2box,1930s cute applehead kids

Cowiche

 7
*

HYLAND KIDS, A, c1920s strip ap.juice cuteappleheads, spigot

Cowiche

 1
*

HY-TONE, A, black, big 3-d letters w/peacock 1930s


Wenatchee
 
 9

HY VALLEY, A, blue/red, orchard landscape, apples, 


Yakima

 4
*

HY VALLEY, A, blue 1/2 box orchard scene no apples 


Yakima

 4
*

HULA, A, blue, girl w/ grass skirt, palm trees 1930s 


Seattle
 
14
*

HUNTER, A, red, dog(pointer) w/orchards & mts. 1930s 

Seattle

35 

HUSTLER, P, black, newboy hawking papers


CA

15

ICICLE, P, blue-gray, icicles drip off letters, rare


Dryden

15

INDEPENDENT, A, white, liberty bell patriotic c1931


Yakima

 3 
*

INDEPENDENT, A, red liberty bell patriotic c1931 Yakima

Yakima

 4
*

INDEPENDENT, A, red liberty bell patriotic c1931
Northwest

Yakima

 3
*

INDEPENDENT, A, blue, 1/2 box liberty bell patriotic


Yakima

 3
*

IMPERIAL STAR, A, purple, ornate star, colorful


Yakima

 8
*

INTERNATIONAL, A, blue velvet w/earth globe 


Yakima

 9
*

JACKS, A, black, 4 colorful cards(all jacks) 1940s 


Cashmere

 12
*

JAY DEE, A, blue, 2 bright red shiny apples, stripe 


Wenatchee

15

JERRY, V, blue, cute boy w/ his dog



CA

 3
*

JERSEY JERRY, A, black, odd boy with rain cap, rosy cheeks

NJ

25
*

JEWEL, A, blue, gemstone with rays



Yakima

 6

JIM HILL, A, black, historic NW railroad man 1940s 
Bk$25

Yakima

18
*


JIM WADE, A, nothing spectacular



Wenatchee
 
3

JIM DANDY, A, green, apple crate repetition theme


Yakima

35

JML Brand, A, multi hue, woman in pink dress, eagle, beautiful landscape
Watsonv. CA
195

JO JO, A, blue, big dice!




Wenatchee 
14

JOLLY ROGER, O, blue, pirate man and boat


FL

 8

JUCY BITE, A, blue, 1920s homely boy bites apple


Yakima

--

K-O, P, yellow, boxers glove hits wall/stars



Yakima

35

K-O, A, blue, boxing glove hits wall/stars



Yakima

35

KARE-FUL-PAK, A, green/blue/purple, apples 1930s


Yakima

 3

KAWEAH MAID, O, brown, indian maiden, wood 1920s 

CA
 
 9

KIKUCHI, A, orange/blue stock colorful orchard 


CA
 
 6
*

KILE, A, blue, big 3-d lettering, apples



Yakima

 7
*

KING TUT, L, dish of lemons




CA
 
 8

KINGBLOSSOM, A, blue, pink apple blossoms, apples nice

Yakima

 3
*

KINZE, A, black/teal, orchard scene inset, Ed. Kinze 


Yakima

 4

KYTE, A, light blue, a funny flying kite
1920s


Yakima

25  

LA REINA, L, green, 1920s pretty senorita with fan 


CA
 
 7
*

LAGOON, O, blue, beautiful lagoon/bldgs 1930s


CA
 
--

LAKE CHELAN, A, blue, beautiful stormy mt. 1940s 


Chelan
 
 4
*

LAKE VIEW, A, blue, beautiful lake scene, orchard
 1930s

CA

12

LAKE WENATCHEE, P, blue/red, old cabin/lake 1930s

Wenatchee 
 3
*

LAKE WENATCHEE, A, blue/red, old cabin/lake 1930s

Wenatchee 
 7
*

LARK, Tomatoes, beautiful lark, SL





15
*

LEGAL TENDER, A, blue, ornate paper money


Wenatchee

 9

LGB, A, Bachan Fruit Co label, letters in diamonds 1915

CA

35

LIFE, P, blue/green, fly fisherman on stream with an airborne trout

CA

13
*

LINCOLN, O, beige, Abraham Lincoln portrait 1920s


CA
 
12
*

LINSE, A, blue, 3 colorful red apples/leaves 


Cowiche

 5
*

LION, V, blue, big lion




Watsonville CA
 4

LOCHINVAR, O, knight, maiden, on horseback


CA
 
 9

LOCOMOTIVE ENGINEER, G, old train, beautiful strip

CA

10

LOOP LOOP, A, gold, indian/horseback picks aps 1930s

Malott

25

LOFTY, L, blue, lemons and lemons



CA
 
 4

LUCKY STRIKE, A, blue, woods, hunter aims at elk1920s

CA

18
*

LUXOR, P, blue, red maltese cross



Wenatchee

 6

MAD RIVER, A, red/green, river rapids, 1940s 


Entiat 

 6

MAJESTIC, A, violet, colorful crown 



Yakima

 4
*

MAJORETTE, O, burgundy, majorette in uniform
1930s 

CA
 
 7

MALTESE CROSS, P, white, blue/gold maltese cross 


OR
 
 5

MARIPOSA, A, green, beautiful butterfly, Extra Fancy


CA

18
*

MARIPOSA, A, green, beautiful butterfly, Fancy 


CA

18
*

MARYKA, P, gold, cute ethnic dutch girl



CA
 
 6
*

MET-HOW, A, blue, odd chinese-like lettering rare


Pateros

35

MIRACLE, O, green, genie w/oranges, beautiful grove 


CA  

 8 

MISCHIEF, A, brown, curvy cartoon indian gal, big eyes

Wenatchee

 9
*

MR. APPLE, A, blue, applehead man w/glasses 1950s


Yakima

 6
*

MR. PEAR, A, blue, green pearhead man w/glasses 1950s  Bk=$20
Yakima

 14
*

MOONBEAM, O, blue, moonbeams, palms, water, smaller

FL

 9

MOPAC, P, indian w/beads and feathers



CA

 7
*

MORJON, A, blue, triangle, boy w/horn in colorful scene

Seattle
 
 7

MORJON, A, yellow, triangle w/apple in the center 1930s

Seattle
 
 7

MT. HOOD, A, black, dark rich colors, Mt. Hood forests

Hood River
--

MT. VALENCIA, A,  richly colored mt./orchard


CA
 
 9

MONTECITO VALLEY, L, blue, beautiful so. CA landscape scene
CA

55
*

MOUNTAIN, A, blue, Mt.Hood woods scene, 1930s nice! 

OR

65
*

MOUNTAIN BRAND, A blue Mt Hood, woods, 1930s nice! Bk $65
OR

55
*

MOUNTAIN BRAND, P blue Mt Hood, woods, 1930s nice! Bk $45
OR

35

MOUNTAIN EDGE, A, blue, wooden sign applehead man

Yakima

 5

MOUNTAIN GOAT, A, blue, white goat on rocky mts 1930s  Bk $14
Chelan
 
 9
*

MOUNTAIN GOAT, A, blue, white goat on rocky mts. 1930s older
Chelan

16

MUSTANG, V, black, wild bucking mustang


CA

 6

NEW DEAL, A, black, cards w/royal flush, 1930s


Wenatchee

15
*

MY TREAT, A, black, 2 red/1 yel. "for complexion"


Yakima

 3
*

NORTH COUNTRY, A, red/blue apples w/leaves


Wenatchee  
 3
*

NORTHERN LINE, A, blue, logs for letters, woods


Wenatchee

 7
*

NORTHWEST, P, red, old stone litho pears, nice old lettering

Yaki ma

35
*

NORTHWESTERN, A, blue, old stone lithgraph, orchard Bk$45 (wavy)
Yakima

$35

NUCHIEF, A, blue, cute indian kid with feathers 1940s, Okanogan

Wenatchee

6
*

NUCHIEF, A, gray, older version of indian kid 1930s Loop Loop

enatchee

11

NUCHIEF, A, gray, older version of indian kid, 1930s Hi Line

Wenatchee

15


NUCHIEF, A, blue, cute indian kid with feathers, Crane’s insert

Wenatchee 
 6

O FINE O, A, black, 1 red apple, 




Wenatchee
 
4

OJALA, A, yellow, red apples, bright, stock



Tieton
 
 3

OK, A, blue, big OK





Yakima

 8

OKANOGAN VALLEY, A, stock orchard scene


Oroville

25

ONEONTA, A, black, red/yellow apples and leaves 


Wenatchee  
 4
*

ORCHARD, P, blue, SL 1920s Mt Rainier,orch,truck


Yakima

15

ORCHARD BOY, A, blue, freckly redhead boy 1940s 


Selah
 
 9
*

ORCHARD BOY, P, blue, same but red stripe


Selah

 9
*

OREGON OUR PRIDE, A, yellow, rare, blue/red inset


OR

35

OUR PICK, O, red, a rooster and fruit bowl



OR
 
 7

OZARK, Strawberry, yellow, nice scene w/strawberries (ghost town)
Knobview, MO
 6
*

PACIFIC, A, blue, inset sailing ship/apples, 



Seattle

 7

PAONIA MT. Black, blue, rocky mts, c1911, 2 red apples

Colorado

25

PAT HAND, A, blue, colorful playing cards



Yakima

 8
*

PAUL BRIANT, A, blue, map of Washington


WA

 6

PELICAN, A, black, big white pelican Perhams 


Yakima

15

PERFEC PAK, A, bold lettering, not exciting


Wenatchee 
 3

PERFECT-PAK, A, yellow, old label, box of red apples, Gellatly

Wenatchee

45

PERFECT-PAK, A, blue, box of apples Gellatly


Wenatchee

65

PERSIAN, A, red, minarets and arab palace(lights), small wrinkles

Yak/Wen

45


PETE'S BEST, A, yellow, cute blonde boy in tie 1950s, 3 kinds

Yakima

 4
*

PETER PAN, A, blue, Peter Pan on limb 1930s


Wen/Yak

25

PIC-O-PAC, P, dog w/pinnicle inset



Medford 

25

PIC-O-PETE, A, blue, old SL stock apples in orchard, 1920s

OR
  
15
*

PINAL RANCH, A, blue, nice SL, orchard scene, 2 red apples

Arizona

20

PINNACLE, P, teal, beautifl pinnical rock at sunset


Medford OR
 7

PIONEER ORCHARD, P, orange, covered wagon scene

Medford OR
20

PLEN-T-FUL, A, blue, state of washington overview


Wenatchee
 
 4

PLEN TEE COLOR, A, red, cute indian gal, color! 1940s
 
Yakima

 5 
*

PLEN TEE COLOR, A, blue, cute indian gal, color! 1940s

Yakima

 5
*

POPPY, A, blue, poppies, w/red and green apple


Australia

 4
*

POPPY, A, blue, poppies, w/red and green apple, chinese lettering

Australia

 4
*

POTLATCH, A, dark green, indians and night campfire, repaired

Yakima

125

PRICELESS, A, red white blue, apples and leaves




12


PRICES PRIZE PACK, A, blue, apples PPP title


Yakima

 5

PRIDE OF THE NORTH, A, red/blue, bell 



Oroville

 5 

PRINCE OF WALES, O, black, prince in tights and old garb

FL

 5
*

PRINCESS, O, princess w/robe and crown



CA

 7

PURITAN, A, blue, puritan man with black buckled hat


Seattle
 
 5

QUEEN FRUITS, P, like Queen Elizabeth w/ fruit bowl 

Yakima

 8

QUERCUS RANCH, P, beautiful orchard and lake scene

CA

 9

RAINIER, A, blue, awesome, rare mt.rainer, apple near mint

Yakima

75

RALPHS, A, blue, state of Washington map



Selah
 
 4
*

REBECCA, O, beautiful Rebecca at the well 1930s 

 
CA

15

RED DIAMOND, A, blue, orchard scene, red diam.inset 1920s

CA
  
25

RED E, A, green, big red E old 1920s



Entiat

35

RED MAN, A, blue, famous colorful indian brave 1930s 

Wenatchee

 9
*

RED LABEL, A, red, old C1920s east. WA valley scene 

Wenatchee

15

RED APPLE, A, blue, 3 big red apples



Casahmere  
 6

RED SEAL, A, green, big red wax seal stamp


Wenatchee

 9
*

RED WAGON, A, black boy pulling red wagon 1940s


Yakima

12

RED WINNER, A, red, indian maid/buckskin/horse 1940s 

Okanogan

12
*



REDLANDS FOOTHILL, O, colorful orchard and mts


CA
 
12

REGAL RED, A, burgundy, throne/crown 1930s


Yakima

 4
*

REPETITION, A/P, black, c1930s 3 boys/apple boxes


Yakima

 5 
*

REPITITION, P, green, beautiful orchard/mts 1930s Bk=$15

Yakima

 5
*

RITE GRADE, A, green, 1/2 box indian/arrowhead inset

Wenatchee

 5
*

RIVER MAID, P, dutch gal in wooden shoes/windmill 


CA

 9
*

RODEO, A, black, cowboy riding the bucking bronco


Wenatchee

--

ROSE, A, blue, beautiful red roses 1940s JM Wade (wavy $6) 

Wenatchee

 9
*

ROSE, A, blue, same, but Wenatchee Produce above Wade 

Wenatchee

55
*

ROCKY BUTTES, A, green, eastern WA scene, 


Cowiche 

25
*

ROCKY HILL, O, indian on horseback 1930s Exeter 


CA

 7

ROSEHILL, A, red, Barbee Ranch, old 1920s Model T car hits fence, nmint
Zillah

175


ROYAL KNIGHT, O, gold, knight in armor/horse 1930s 

CA
 
 8

SAFE HIT, V, black, baseball player hitting ball


CA
 
 6

SAPPHIRE, A, blue, big blue sapphire ring



Wenatchee

 7
*

SAM BIRCH, A, 1 blue, 1 red apple, boring



OR
 
 4

SATISFACTOREE, A, red, plain white lettering, c1922 

Wenatchee

 7

SEA BRAND, A, blue, yellow “C” w/crashing waves/shore, stains

Yakima

55

SEA CURED, L, beautiful multicolored cloud, Titanic ship, ocean

CA

$15

SEE SEE, A, yellow, cute cartoon man on beach, big head/eyes!

Wenatchee

60

SCHOONER, L, red, old schooner at sea Santa Barbara 

CA

 7

SCOTCH LASSIE JEAN, O, plaid clad lassie does jig1930s 

CA

 9

SENORITA, A, blue, seniorita, San Francisco 1920s


CA
 
16

SHAMROCK, O, blue, c1915 big shamrock, orange groves 

CA 

 5
*

SHAMROCK, Tomotoes, green/gold leaf shamrocks


CA

12

SHEARER'S, A, blue/red, 1/2 box colorful apples 1930s 

Yakima

 2
*

SHEARER’S, A maroon, man w/hat carries apple box in orchard!

Yakima

12
*

SIERRA VISTA, O, beautiful orange groves/mts, near mint, SL 1920s 
CA

 9
*

SILVER BUCKLE, A, small buckle, red apples


WI

 8

SILVER SPUR, A, red/blue, a silver spur w/ropes


Yakima

 7
*

SKOOKUM, A, blue, famous cartoon indian c1916/1940s 

Wenatchee
 
 6
*

SKOOKUM A, blue, doc apple version, older c1916/1940s 

Wenatchee
 
12

SKOOKUM, A, green, famous cartoon indian c1916/1940s

Wenatchee

 8
*

SKOOKUM, A, yellow, old bordered 1920s w/Surehit inset

Wenatchee

55


SKY RANCH, A, red, famous cowboy apple kid 1940s


Yakima

 5
*

SLEEPY EYE, eggs, Chief Sleepy Eye (redman)


MI

10

SNOWBOY, A, blue, 1925, old version, snowman w/black hat

Seattle

25

SNOW CREST P, red/blue, SL beautiful woods/mts!
Book-= 55

Spokane

35
*

SNOW OWL, A, red, Perhams white snow owl, beauty 1920s

Yakima

 6
*

SNOW OWL, A, blue, Perhams white snow owl, rarer 1920s

Yakima

 7
*

SNOW OWL, A, blue, same but Extra Fancy USA


Yakima

15
*

SNOW-LINE, A, blue, red apples, mt scenery 1930s


CA
 
 7

SNOBOY, A, blue, smiling snowman w/apple c1925


Seattle

35

SNOWBOY, A, blue,  smiling snowboy, newer


Seattle

 6

SNOBOY, A, blue, 1/2 box, smiling snowboy w/apple

 
 

 5

SNO-CHIEF A, blue, red apples




Cowiche
 
 6

SNOKIST, P, red/blue, 




Yakima

15

SNO-MAID, A, blue, snow woman w/sweater


Yakima

 5 

SNO-MAID, A, blue, cute lady w/snowball c1925


Yakima

75

SNO-FED, A, blue, SL, old apple orchard scene, nice! Independ.

Wenatchee

65

SOUTHERN CHOICE, A, tan, yel/grn apples/ orchard


Yakima

 3
*

SOUTHERN SPECIAL, A, red, palm trees landscape c1941

Yakima

 5
*

SPIERS, A, blue, big diamond




Wenatchee

 5

SPINNER, A, blue/red, famous spirals and apples


Yakima 

 8
*

SPORTSMAN, A, orange, hunter silhouette, in valley w/color

Chelan

35

STAGECOACH, P, green, horses pulling stagecoach
(book $25)

Medford OR
 9
*

STAG, A, yellow, beautiful buck w/antlers, apples, ornate 

Paonia, CO
45

STAR W, A, colors, awesome ornate old SL w/star of David, apples
Wenatchee

75

STATE SEAL, A, blue, George Washington WA seal 


Seattle
 
 7


STATE SEAL, A, blue, Idaho state seal, farmer, woman flag dress

Emmett, ID
--

STATUE, P, blue, statue of liberty, bold 1927


CA

 6


STOCK, A, #243, beautiful red/yellow with apples blank!



 6
*


STOCK, A, #103, beautiful orange border, green valley blank!



 6
*

STOCK, A, apples, blue, colorful, miscellanous blanks




 5

STORK, A, blue, stork w/ apple in mouth



Australia

12
*

STRAIGHT ARROW, A, blue, arrow flies over red apples 

Yakima

 5
*

STRAND'S SUPREME, A, red, viking w/helmut 1930s


Cowiche

 8
*

STRAND'S VIKING, A, blue, viking w/helmut 1930s 


Cowiche

 8
*

STUBB'S SELECT, A, blue, nice apples, colors, leaves


Yakima

15
*

SUMMIT, O, mts. man on horseback w/packhorses 1930s
 
CA

25

SUNDQUIST, A, blue, colorful w/red apples, leaves


Yakima

 5
*

SUNFLOWER, O, blue, beautiful yellow sunflower 1920s 

CA

 8

SUNSHINE RANCH, A, blue, beautiful sunrise/orchard, book=$35
Wapato

25
*

SUNSHINE RANCH, P, blue, beautiful sunrise/orchard


Wapato

19
*

SUPER CRISP, A, blue, stock, nice orchard scene


Dayton

 5

SUPREME, A, red/blue, fancy lettering, kind of plain


Yakima

 3

SURETY, A, red, steamboat on Columbia river! 1920s 


Yakima

 5
*

SWAN, A, violet, Perham's beautiful white swan 1920s


Yakima

19
*

SWAN, P, Perham's beautiful white swan 1920s


Yakima

11

SWEETMEX, O, red, cute brown-eyed  mex gal w/ sombrero

TX

3
*


SWEET SUE, A, blue, beautiful girl, rare, 1930s
  

Wenatchee

50

TAPESTRY, A, blue, a tapestry of an apple



Yakima

25

TASTY TREAT, A, blue, 3 apples,leaves,branches


Yakima

 4
*

TAYLOR MAID, A, blue, blonde girl with big smile


Wenatchee
 
9

TEACHERS PET, A, blue, boy gives teacher ap 50s 


Manson

35

TELL, A, gray, arrow in apple "not our best but good" 


Yakima

 5
*

TESORO RANCHO, O, my fav: palms,mission, hills 1930s

CA

15

THORNTONS, A, blue, stock nice orchard scene


Tonasket

15  

TIE-IT-ON, A, red, dog:pear tied to tail,1930s


Tieton

25

TIE-IT-ON, P, blue, dog:pear tied to tail,1930s


Tieton

19

TIGER, A, blue, SL awesome tiger, old 1920s
SL

CA

45

TIETON - T, A, yellow, big T for Tieton WA


Tieton
 
 6

TOP BOX, A, black, mt. insert


1940s 

Yakima

35
*

TOPAZ, A, gold, a bright topaz gemstone 1930s


Wenatchee

 6

TOUCHET VALLEY, A, blue, 2.5 apples, orchard 


Dayton
 
 6 
*

TRIANGLE, P, white w/blue triangle and mt.inset 


Medford

 7

TRITON, A, red, neptune w/triton spear seaside, 1930s
 



25



TRITON, P, neptune w/triton spear seaside, 1930s,
 

Seattle
 
 3

TROUT, A, blue, jumping rainbow trout! 1940s


Chelan
 
 7
*

TROUT, A, blue/red stripe, jumping rainbow trout! 1940s

Chelan

 9

TU RIVERS, A, red, map of Wenatchee/Columbia rivers

Wenatchee

 7

TULIP, A, violet, Perhams 3 big colorful tulips,1920s


Yakima

18
*

TULIP, P, violet, Perhams 2 big colorful tulips, 1920s


Yakima

12

TUMWATER, A, river rapids and rocks

1940s 

Cashmere

 8

TYEE, A, multi hue, 1920s snow covered mt, indians paddle canoe trees lake
WA/OR/CABk$225
195


TWIN W, A, red/white, two interlocking Ws 1920s 


Wenatchee

 7

U LIKE MOR, canteloupe, green, old SL canteloupes


Kennewick
12

U LIKE UM, A, blue, indian/horseback shoots deer 1940s

Cashmere

 9
*

UDELL'S UNEXCELLED, A, green, colorful orchard scene Bk $20
Naches
 
12


UNCLE SAM, A, red, patriot Uncle Sam 1920s Bk=$20 

Yakima

15
*

UNCLE SAM, A, blue, patriot Uncle Sam 1920s Bk=$20

Yakima

15
*

UNCLE SAM, A, green, patriot Uncle Sam 1920s Bk=$20

Yakima

25
*

UP NORTH, A, blue, eskimo kid/north pole over earth Bk=$10

Oroville

 6
*

VALLEY, A, blue, very beautiful valley scene/apples 1950s

CA
 
 6

VALLEY VIEW, O, BLUE, mission w/lovely orchard Clare.

CA 

 9

VICTORIA, O, gray, its old Queen Victoria!



CA

 9

VIOLET, A, violet, spray of violets, Perham 1920s


Yakima

12
*

VITA BITE, A, green leaves and red apples, boring


Yakima

 4

VITAJOY, A, black/tan, apples, OK, not great


Yakima

 4

WAGON TRAIN, A, red or blue, western! wagon train w/cowboys oxen  
Medford

 6
*

WALDORF, A, blue, waiter in uniform/ap. on tray 1930s Bk $10

Yakima

 6
*

WASHINGTON, A, red/blue, George Washington on horse

Yakima

 9
*

WASHINGTON BOXED APPLES, stock orchard, nice, 2 apples

Wenatchee

15

WENATCHEE CHIEF, A, blue, chief in full headdress, dated 1948
Wenatchee

14
*

WENATCHEE CHIEF, A, same but red stripe, no date


Wenatchee

12
*


WENATCHEE VALLEY Fruit Grow.Assn., A, c1920s SL 

Wenatchee

35
*

WENATCHEE NORTHERN, A,blue, 2 apples, wen. Valley 1920s SL good
Wenatchee

65

WENOKA, A, blue, indian brave in arrowhead dated 1927, Tonasket
Wenatchee

22
*

WENOKA, A, blue, indian in arrowhead, no Tonasket, red stripe

Wenatchee

12
*

WENOKA, A, blue, ½ box, indian in arrowhead, red stripe

Wenatchee

 9
*

WENOKA, P, blue, same style, later old 42lbs book $45

Wenatchee

25
*

WENOKA, P, blue, same style, no 42lbs, newer


Wenatchee

12
*

WESTERN, A, blue, bucking bronco, cowboy hat flying!

Yakima-Wen
35
*

WESTERN STAR, A, gold rays, bullet hole,indian 1920s (wavy  $19)
Yakima

35
*

WESTERN STAR, A, gold rays, bullet hole, indian 1920s, ncnlt40pep
Yakima

75

WESTERN STAR, A, red, indian in star upper lh corner, nice

Yakima

55
*

WHITE DIAMOND, A, blue, white diamond, Hood River
 
OR

35

WHITE STAR, Tomatoes, gold leaf sickle/hammer, old litho nice



 6

WILD ROSE, A, pink roses, 1 green/1red apple


Australia
 
 5
*

WILD ROSE, P, pink roses, 1 green/1red apple


Australia

 5
*

WILKO, A, red/yellow/blue, red apple, 1940s


WA/CA

 6

WIDE HOLLOW, A, white, old SL green trees/fence/home 

Yakima

18

WINGED WHEEL, A,  red,  golden wheel w/wings 1940s

CA

 --

WILLIAMS, A, red, stock SL rich art deco c1920s apples (know a Wms?)
Yakima

15
*

WOLF, A, blue, a vicious wicked-looking wolf


Wenatchee

75

WYNCO, A, blue, red circle, apples greenish backgr OLD.SL, Bk$100
Yakima

75

YAKIMA CHIEF, A, blue, 9” colorful indian chief 1930s, smaller

Yakima

 7
*

YAKIMA CHIEF, A, blue, 10” same as above, larger, choice Bk$

Yakima

 9
*

YAKIMA PEACHES, P, white, SL very old beauty c1912 

Yakima

 9

YAKIMA VALLEY APPLES, A, blue, ornate 1920s 
Bk $20

Wapato

14
*

YANKEE DOLL, A, blue, pretty pinup girl in red blouse

Hood River OR
45

YUM YUM, A, yellow, smiling indian w/gaptooth 1930s 

Seattle

65

Z BRAND, A, red, Holtzinger, big Z, red background c1920s Bk $25
Yakima

17
*

Z BRAND, A, blue, Holtzinge, big Z, blue background c 1920s

Yakima

 8

ZENITH, A, blue, real boring, but rare?



Yakima

 4

VARIETY PACK, 50 labels, 50 different apple/pear  ($2 each)

100   no discount

VARIETY PACK, 100 labels, 100 different apple/pear (2.50 each)

250 no discount










TERMS:

1.
Prices and availability changes frequently as labels are sold or more come in    

2.
Minimum Order $30, shipping $3 .

3.
Discounts: 10% over $200, 20% over $400, 30% over $600.  

4.
Book values referenced per P.Jacobsen, 1994, 2000, Index to Fruit Crate Labels

5. Date data referenced per Fruit Box Labels, McClelland/Last 1984

6.
Labels are guaranteed original litho, 95% mint, 5% excellent to very good.

Abbreviations:

A=Apple  
P=Pear  
   
O=Orange  
L=Lemon  
V=Vegetable 

CA=Calif.
OR=Oregon
FL=Florida 
SL=stone litho

Please make checks or money orders payable to Rich Kimura and allow 2 wks for delivery.  Thank you

PLEASE CONTACT ME IF YOU WOULD LIKE TO TRADE OR RE-SELL.  THANKS!

